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ИЗВОДИ:

През 2024 г. е направено анкетно проучване относно мнението на 

специализантите към МУ-Плевен, за качеството на обучение и 

обслужване .

• 80% от анкетираните специализанти са запознати с учебната програма по 
специалността;

• Целите на специалността са поставени ясно и разбираемо за 72% от респондентите;
• Материално-техническата база на МУ-Плевен е оценена с Добра оценка от 64% от 

анкетираните и със Задоволителна от 32%;
• Нивото на практическата работа е отлично, според 52% и добро за 32% от 

специализантите;
• Лекциите и семинарите относно разглежданите тематики са добре подредени, според 

68%;
• 58,3% от респондентите са на мнение, че лекциите и семинарите са много полезни;
• Ангажираността на преподавателите е висока, според 56% от анкетираните;
• 88% от специализантите са доволни от специализацията си в МУ-Плевен;
• Висока оценка на дейността на Ръководителя на специализация са дали 72%;
• 68% от участниците в анкетното проучване са удовлетворени от административното 

обслужване по специалността.


